
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Sekolah  : SMP Negeri 4 Basidondo 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga, Dan Kesehatan 

Kelas/Semester : IX / II 

Tema   : Variasi Dan Kombinasi Gerak Spesifik Pada Permainan Bola Besar 

Sub Tema  : Mempraktikkan Gerakan Passing Bawah  Dan Passing  Atas 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu memahami konsep gerakan kombinasi  bola volley. 

2. Menjelaskan konsep gerak dasar passing bawah dan passing atas pada permainan bola 

volley. 

3. Peserta didik mampu memperagakan,gerakan kombinasi passing bawah dan passing atas 

dengan benar. 

4. Memiliki sikap religious, disiplin dan kerja sama. 

 

Kegiatan  Pembelajaran. 

Pendahuluan 

( 3 Menit ) 

1. Guru memberikan Kesempatan salah satu 

peserta didik untuk memimpin barisan dan 

berdo’a 

2. Guru memberikan motivasi peserta didik dan 

menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai 

3. Menyampaikan metode yang akan digunakan 

dalam pencapaian gerak kombinasi teknik dasar  

passing bawah dan passing atas pada permainan 

bola volley. 

 

Kegiatan Pembelajaran ( Inti ) 

( 6 Menit ) 

1. Meminta kepada siswa untuk menjelaskan hasil 

tugas pengamatan Permainan bola volley. 

2. Guru menanyakan kepada siswa kegunaan 

passing bawah dan passing atas pada permainan 

bola volley. 

3. Guru membagi siswa dalam 4 kelompok dan 

masing-masing kelompok terdiri dari 4 orang 

siswa. 

4. Siswa diharapkan mampu mempraktikkan 

gerakan passing bawah dan passing atas. 

5. Bermain dengan berbagai peraturan yang telah 

dimodifikasi. 

Penutup 

( 1 Menit ) 

1. Guru mengevaluasi kembali,materi yang telah 

diajarkan,agar siswa benar-benar faham dengan 

materi yang diajarkan, 

2. Guru memberikan penguatan kepada siswa 

terhadap materi yang telah dipelajari dan 

memberikan tugas 

3. Mengakhiri kegiatan dengan rasa syukur dan 



berdo’a 

 

 Penilaian  Pembelajaran 

1. Sikap  

 Observasi Selama Kegiatan Pembelajaran  

2. Pengetahuan 

 Tes lisan dan Tanya jawab 

3. Keterampilan 

 Peserta didik mampu mempraktikkan gerakan kombinasi teknik dasar permainan 

bola volley. 

Mengetahui         Kayulompa, 3 Januari 2022 

Kepala sekolah       Guru Bidang Study 
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